
 PALOTÁSI 
 HÍREK 

PALOTÁS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK TÁJÉKOZTATÓ KIADVÁNYA 
 

 

XXIII. évfolyam 
3. szám 

2022. október 7. 

 

PILLANATKÉPEK A PALOTÁSI FALUNAPRÓL 
 

   

 



2                             PALOTÁSI HÍREK                             

 

AKTUÁLIS HÍREINK 
 

NYERTES TOP PLUSZ PÁLYÁZATOK  

Palotás Község Önkormányzata a TOP PLUSZ 
programban pályázatot nyújtott be Önkormányzati 
épületek energetikai korszerűsítésére, amely bruttó 
59.499.918 Ft támogatást nyert. A jelenleg családi 
bölcsődeként funkcionáló Szabadság út 101. szám alatti 
ingatlan, valamint Bajcsy-Zs. u. 2. szám alatti régi 
orvosi rendelő szolgálati lakás funkció kialakítása 
céljából kerül energetikailag korszerűsítésre. A projekt 
megvalósításának határideje 2024.03.01. 
A Palotás Művelődési Ház fejlesztésére, az épület 
villamos hálózatának felújítására a TOP PLUSZ 
program Élhető települések felhívására benyújtott 
pályázat bruttó 70.000.000 Ft támogatást nyert, amelyre 
a támogatási szerződés megkötése folyamatban van.  
A TOP PLUSZ program Élhető települések felhívására 
benyújtott másik pályázatunk Palotás község belterületi 
zöldinfrastruktúra fejlesztésére (községközpont 
fejlesztése első ütemére) szintén bruttó 70.000.000 Ft 
támogatást nyert, amelyre a támogatási szerződés 
megkötése folyamatban van. 

 

FELÚJÍTÁSRA KERÜLT A RÓZSA ÚT 
EGY SZAKASZA  

A Magyar Falu Program Út, híd, kerékpárforgalmi 
létesítmény, vízelvezető rendszer építése/felújítása - 
2022 című, MFP-UHK/2022 kódszámú nyertes pályázat 
keretében az Önkormányzat a Palotás, Rózsa utca 
(Palotás 638. hrsz.) felújítására a nyertes ajánlattevőt 
kiválasztotta, amely a Perial-Ker Kft (2660 Balassa-
gyarmat, Zichy u. 5.), amely a megkötött kivitelezési 
szerződés szerint az útszakasz felújítását elvégezte. 
 

A felújított útszakasz 

 
MEGÚJULT A NEFELEJCS ÚTI 

JÁTSZÓTÉR 

A Magyar Falu Program keretében támogatói döntéssel 
rendelkező MFP-OJKJF/2021 kódszámú, Óvodai 
játszóudvar és közterületi játszótér fejlesztése című a 
3042 Palotás belterület 164. hrsz. alatti ingatlanon a 
kivitelezési tervdokumentáció szerinti játszótéri 
eszközök beszerzését és telepítését elvégezte 2022 
júliusában a nyertes ajánlattevő, Terra-Forte Bau Kft 
(3662 Ózd, Somsályfő telep 1.). A Nefelejcs úti 
játszótéren 2 db rugós játék, mókuskerék, kéttornyú 
játszóvár, fészekhinta, mérleghinta került telepítésre. 
 

 

A megújult Nefelejcs úti játszótér 

 
ZAJLANAK AZ ÉRTÉKEK HÁZA 

FELÚJÍTÁSI MUNKÁLATAI 

A Magyar Falu Program Önkormányzati tulajdonban 
lévő ingatlanok fejlesztése – 2021 című, MFP-
ÖTIK/2021 kódszámú nyertes pályázat keretében a 
Palotás Község Önkormányzata közösségi épületének, 
az Értékek Házának (3042 Palotás, Szabadság út 81, 
Palotás 125. hrsz.) felújítására a kivitelezési szerződés 
megkötésre került a nyertes ajánlattevővel, a 
KOVATERV Kft-vel (3041 Héhalom, Petőfi S. út 11.) 
bruttó 19.936.548 Ft összegen.  
A felújítási munkálatok várható befejezési ideje 2022. 
november 30. 
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AKTUÁLIS HÍREINK 
 

DIÁKMUNKA 

„A nyári diákmunka elősegítése” program keretében 
Palotás Község Önkormányzata, a Palotási 
Gyermeklánc Óvoda és a Palotási Közös Önkormány-
zati Hivatal július és augusztus hónapokban 1-1 hónap 
időtartamra mindösszesen 5 fő 16 év feletti és 25 év 
alatti, nappali tagozaton tanuló diákot (Dancsó Mirjam, 
Jakus Richárd, Jambrich Illés Péter, Papp Levente, 
Varga Lili) foglalkoztatott napi 4 órában, amelynek 
bérköltségét a Nógrád Megyei Kormányhivatal 
Foglalkoztatási Főosztálya támogatta. 

 

SZOCIÁLIS TÜZIFA 

A szociálisan rászorulók háztartásában a téli fűtési 
problémák enyhítése érdekében Palotás Község 
Önkormányzatának Képviselő-testülete 49/2022. 
(VII.14.) számú határozatával úgy döntött, hogy 
támogatási igény nyújt be a települési önkormányzatok 
szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó 
kiegészítő támogatására kiírt pályázatra. 
A támogatási igény a hatályos jogszabályok alapján 
96 m³ tűzifa támogatására volt benyújtható, melynek 
önrészét 121.920 forint összeggel és annak szállítási 
költségét vállalta az Önkormányzat. 
Önkormányzati rendeletünk értelmében a szociális 
tűzifa iránti kérelmek 2022. december 1-15. között 
nyújthatóak be a Palotási Közös Önkormányzati 
Hivatalban. 

 

SZEMÉLYI VÁLTOZÁS A PALOTÁSI 
KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI 

HIVATALBAN 

A Palotási Közös Önkormányzati Hivatal határozott 
időre meghirdette a pénzügyi-pályázati ügyintézői 
álláshelyet a közszféra állásportálján keresztül, ugyanis 
Pintér-Tóth Zsuzsanna pénzügyi ügyintéző bejelentette, 
hogy kisbabát vár. A beérkezettek pályázatok közül 
Török Zsófia bujáki lakos pályázata felelt meg 
leginkább a pályázati feltételeknek, így 2022. 
szeptember 1. napjától került alkalmazásra határozott 
időre a közös hivatalban. 
 

 
 

 
BEFEJEZŐDÖTT A TEMETŐKERÍTÉS 

FELÚJÍTÁSA 

Sikeres pályázatnak köszönhetően befejeződött a 
temetői kerítés felújítása. A Magyar Falu program 
keretében az önkormányzati temetők infrastrukturális 
fejlesztése projekt keretében az utcai oldalon elkészült a 
kerítés és a bejárati kapuk is.  
 

 

A felújított temetőkapu 

*** 
PALOTÁSI TORTAFESZTIVÁL 

 
2022. október 8-án 11 órai kezdettel kerül 
megrendezésre a VIII. Palotási Tortafesztivál, melyre 
minden kedves érdeklődőt szeretettel hívunk és várunk. 
   

Programok: 
11:00 Megnyitó  
Közreműködnek:  
Kenderike Néptánccsoport, Haraszti ikrek 
12:15 Gyermekműsor: Ládafia Bábszínház 
13:00 Gregor Bernadett műsora 
14:00 Torták, sütemények kóstolása 
15:00 Pódiumbeszélgetés a zsűri tagjaival  
15:45 Tombolahúzás 
16:15 Takács Nikolas műsora  
17:00 Eredményhirdetés 
 

Közönségszavazás 14 óráig! 
 

Belépődíjak 
Felnőtteknek: 1000 Ft 
Palotási lakosoknak: 600 Ft 
Diákoknak 18 éves korig térítésmentes 

 Sok szeretettel várjuk! 
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AKTUÁLIS HÍREINK 
 

NÉPSZÁMLÁLÁS 

A népszámlálás egy mindannyiunkat érintő, általában 
tízévente ismétlődő adatgyűjtés. Az egész országban egy 
időben, azonos tartalommal és egységes módszertani alapon 
hajtják végre, kiterjed minden személyre és lakásra. A 
népszámlálás révén pontos és részletes képet kaphatunk 
hazánk népességének nagyságáról, demográfiai jellemzőiről, 
a lakosság egészségi állapotáról, iskolázottságáról, 
foglalkoztatottságáról, nemzetiségi és vallási összetételéről, 
élet- és lakáskörülményeiről. 
A népszámlálás eredményei számos területen hasznosulnak – 
például, adatai megbízható alapot nyújtanak a településünket 
és a szűkebb lakókörnyezetünket érintő legfontosabb 
gazdasági, szociális és területfejlesztési döntések 
előkészítéséhez –, de mindenekelőtt tudni érdemes, hogy a 
magyarországi népszámlálás egy globális program része, 
hiszen a világ valamennyi országában tartanak népszámlálást. 
A népszámlálás időtartama: 

 Október 1. és 16. között önállóan, online módon lehet 
kitölteni a kérdőíveket (egy erre a célra létrehozott 
zárt rendszerű, online felületen, amelybe a felkérő 
levélben szereplő egyedi, 12 jegyű belépési kóddal 
lehet belépni – lásd Postai felkérő levél fejezet) 

 Október 17. és november 20. között 
számlálóbiztosok keresik fel azokat a háztartásokat, 
amelyek október 16-ig nem töltötték ki online a 
kérdőívet. 

 November 21. és 28. között a település jegyzőjénél 
tehetnek eleget adatszolgáltatási kötelezettségüknek 
azok, akik november 20-ig ezt nem tették meg. 

Jogi háttér: 
A népszámlálásról szóló 2018. évi CL. törvény 1. § (1) 
bekezdése alapján Magyarország területén 2022. október 1-
jén 0 órakor fennálló állapot alapulvételével a természetes 
személyekről és a lakásokról nép- és lakásszámlálást kell 
tartani. A népszámlálást internetes önkitöltéses vagy interjús 
módszerrel kell végrehajtani. Az adatfelvételt 2022. október 
1. és 2022. november 20. között kell végrehajtani. Az 
összeírásból kimaradt személyek és lakásuk pótösszeírását 
2022. november 28-ig kell befejezni. 
A törvény 3. § (1) bekezdésének értelmében az 
adatszolgáltatás kötelező, valamint az adatszolgáltatók 
kötelesek a népszámlálás körébe tartozó adatokat a 
valóságnak megfelelően megadni. 
A népszámlálás résztvevői: 
A népszámlálás akkor eredményes, ha pontos képet ad hazánk 
lakosságáról. Ezért is fontos, hogy a népszámlálásban 
mindannyian részt vegyünk, ami egyébként a népszámlálásról 
szóló 2018. évi CI. törvény szerint kötelességünk is. 
Kérdőívet kell kitölteni (személyi kérdőív) 

 mindenkiről, aki Magyarországon él 
 

 
 azokról is, akik átmenetileg, 12 hónapnál rövidebb 

ideig külföldön tartózkodnak 
 a külföldi állampolgárokról is, ha legalább 3 hónapja 

Magyarországon tartózkodnak. 
A népszámlálás során a lakáskörülményekről (lakáskérdőív) 
is nyilatkozunk. A lakásadatok segítségével pontos képet 
kaphatunk a háztartások lakáskörülményeiről. Összeírásra 
kerül az ország területén minden lakás, lakott üdülő és lakott 
egyéb lakóegység, közösségi éjszakai elhelyezést szolgáló 
intézmény. 
Postai felkérő levél: 
A KSH minden magyarországi lakcímre postai felkérő 
levelet küld szeptember utolsó napjaiban. A felkérő levél 
nem névre szól, csak a lakás címe szerepel a címzésben. 
Annak érdekében, hogy a felkérő levelek minden 
háztartásba eljussanak, kérjük, még a népszámlálás előtt 
gondoskodjanak arról, hogy házuk falán vagy a kerítésen 
látható legyen a házszám. Továbbá, fontos, hogy 
megőrizzük a felkérőlevelet, ugyanis a felkérő levélben a 
népszámlálásról szóló hasznos információk mellett, egy 12 
jegyű belépési kód is található, ennek segítségével tudja 
minden háztartás önállóan, interneten kitölteni a kérdőívet. 
A kérdőívről: 
Minden háztartásban ki kell tölteni egy lakáskérdőívet és 
annyi személyi kérdőívet, ahányan a lakásban laknak. A 
népszámlálási kérdőív kitöltése egy átlagos háztartásban 
körülbelül 30 percet vesz igénybe. 
A kérdőíven az alábbi információk megadását kéri a KSH. 
A kérdőív kérdései a személyekre vonatkozóan: 

 név, nem, születési idő, lakcímek, korábbi külföldi 
tartózkodás, állampolgárság, nyelvtudás, nemzetiség-
hez tartozás, anyanyelv, családi, baráti közösségben 
használt nyelv, vallás, családi állapot, született 
gyermekek száma és születési idejük, a családban 
betöltött szerep (pl. férj, feleség, gyermek), iskolába 
járás, iskolai és szakmai végzettség, digitális jártasság, 
gazdasági aktivitás (foglalkozás, munkáltató fő 
tevékenysége, munkavégzés helye), munkavégzéssel, 
tanulással összefüggő napi közlekedés, egészségi 
állapot, fogyatékosság. 

A kérdőív kérdései a lakással kapcsolatban: 
 a lakás címe, építési éve, falazata, a lakáshasználat 

formája (pl. rendszeresen, idényszerűen, üres), a lakás 
tulajdoni jellege, helyiségeinek száma, a lakás 
alapterülete, közműellátottsága, felszereltsége, a 
lakásban lakó személyek száma. 

A kérdésekre a válaszadás kötelező, de a nemzetiségre, az 
anyanyelvre, a családi, baráti közösségben beszélt nyelvre, a 
vallásra, az egészségi állapotra és a fogyatékosságra 
vonatkozó kérdések megválaszolása önkéntes. 
Kérjük a Tisztelt Lakosokat, hogy együttműködően 
segítsék számlálóbiztosaink munkáját! 

dr. Horkai-Tóth Gabriella, jegyző 
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ÖSSZEFOGLALÓ A KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ÜLÉSEKRŐL 
 

A Palotási Hírek legutóbbi 2022. évi 2. 
számában a Képviselő-testület 2022. március-
május hónapokban hozott üléseiről adtunk 
tájékoztatást, a Képviselő-testület 2022. június-
augusztus közötti hónapokban 3 képviselő-
testületi ülést tartott, amelyen összesen 10 
határozatot hozott. 
 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-
testülete 2022. június 7-én közmeghallgatással 
egybekötött nyilvános ülést tartott a művelődési 
házban, ahol a 2021. évi önkormányzati feladatok 
végrehajtásáról szóló beszámolót, valamint a 2022. 
évi főbb fejlesztési tervek ismertetését 
hallgathatták meg a résztvevő palotási lakosok, 
valamint lehetőség volt közérdekű kérdéseik 
feltételére. 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-
testülete 2022. július 14-én nyilvános ülést tartott, 
amelyen első napirendként a Mihályfi Ernő 
Művelődési Ház és Könyvtár további 
működtetésének kérdéseit tárgyalta meg a 
képviselő-testület, és döntésével a Mihályfi Ernő 
Művelődési Ház és Könyvtár, mint költségvetési 
szerv megszüntetését és a közművelődési feladatok 
közösségi színtérként, a könyvtári feladatok 
feladatellátási szerződés keretében való további 
ellátását nem támogatta. 
A Képviselő-testület támogatási igény benyújtásá-
ról is döntött a települési önkormányzatok szociális 
célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó 
kiegészítő támogatásra. A támogatási igényt 96 m³ 
tűzifa támogatására került benyújtásra, melynek 
önrészét 96.000 Ft + áfa, azaz 121.920 forint 
összeggel és annak szállítási költségét az 
Önkormányzat vállalja, és a szociális célú tűzifában 
részesülőtől ellenszolgáltatást nem kér. 
A Képviselő-testület az Emergency Service 
Egészségügyi Szolgáltató Kft-vel a Héhalom 
központú háziorvosi ügyeleti ellátás működtetésére 
megkötött szerződést változatlan formában 
meghosszabbította, továbbá az ügyeleti ellátás 
működtetéséhez 2022. július 1-2022. december 31. 
között 370.-Ft/lakos/hó kiegészítő díjjal járul 
hozzá. 

 
Palotás Község Önkormányzata részére a Magyar 
Falu Program Út, híd, kerékpárforgalmi létesít-
mény, vízelvezető rendszer építése/felújítása - 2022 
című, MFP-UHK/2022 kódszámú nyertes pályázat 
keretében a Palotás, Rózsa utca (Palotás 638. hrsz.) 
felújítására érkezett ajánlatokat is elbírálta a 
Képviselő-testület. A Palotás, Rózsa utca (638. 
hrsz.) felújítására a legalacsonyabb árajánlatot adó 
Perial-Ker Kft (2660 Balassagyarmat, Zichy u. 5.) 
lett bruttó 14.961.438 Ft ajánlati áron a nyertes 
ajánlattevő. 
A Képviselő-testület a Palotás, zártkert 1123/6 hrsz 
alatti ingatlanra bejegyzett jelzálogjog törléséhez 
járult hozzá az érdekeltségi hozzájárulás 
megfizetésére tekintettel, majd a Palotás 1116/5, 
1116/6 hrsz-ú ingatlanok cseréjéről is döntött a 
telekhatárok rendezése céljából. 
A Képviselő-testület további egyeztetésre 
hatalmazta fel a polgármestert a Palotás 346/9 hrsz-
ú ingatlanra vonatkozó indikatív vételi ajánlat 
tárgyában a Vantage Towers Zrt-vel, tulajdonjog 
alapítás esetén 20.000.000.-Ft összeg került a cég 
részéről vételi ajánlatként megjelölésre. 
 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-
testülete 2022. július 14-én zárt ülést tartott, 
amelyen a „Palotás Községért” és „Palotás Község 
Szolgálatáért” kitüntető címekre érkezett javaslatok 
kerültek elbírálásra. A Képviselő-testület Mészáros 
Jánosné részére adományozott „Palotás Községért” 
kitüntető címet, amelynek átadására az augusztus 
20-i ünnepségen került sor. 
 
A képviselő-testületi ülések jegyzőkönyvei és a 
határozatok a www.palotas.hu honlapon, az 
önkormányzati rendeletek pedig a Nemzeti 
Jogszabálytárban (www.njt.hu) érhetőek el az 
Önkormányzati rendeletek fülön a megye és a 
település kiválasztásával. 
 
 

dr. Horkai-Tóth Gabriella 
      jegyző 
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ÓVODAI HÍREK 

Nyár elején „Családi napot” tartottunk az 
óvodánkban. Először az apákat köszöntöttük egy 
kis rövid verssel, majd ügyességi versennyel 
megmozgattuk az egész családot. A nap hátralevő 
részében volt arcfestés, ugrálóvár, körhinta, amit az 
SZMK tagok szerveztek és csoportpénzből 
finanszíroztak. A szülők édes-, sós süteményeket, 
üdítőket hoztak és zsíros kenyeret kentek, amit 
lilahagymával kínáltak. Rengetegen részt vettek a 
rendezvényen és a hangulat is fergeteges volt. 
 

 
Családi nap 

A júliusi Falunapon a gyerekek ismét felléptek. 
Köszönöm a szülőknek és a gyerekeknek a 
közreműködésüket.  
 

 
Fellépés a Falunapon 

A nyári nyitva tartás folyamán többször volt 
hőségriadó. A gyerekek bőrét az Írisz Gyógyszertár 

által felajánlott napkrémmel kentük és igyekeztünk 
óvni őket a tűző naptól. 
Boldogan mondhatom, hogy az intézmény 
felújítása és energetikai korszerűsítése megtörtént. 
Az elmúlt egy évben rengetegen dolgoztak azon, 
hogy a nagyszabású munkálatok mihamarabb, 
szakszerűen és időre megtörténjenek. Az óvoda 
épülete kívül-belül megszépült és mi dolgozók 
igyekszünk megvalósítani azt a mesebeli 
hangulatot, ami elvarázsolja a gyerekeket és 
örömmel lépik át az óvoda ajtaját.  
 

 
 
 

 
A megújult óvoda 

Szeptember elején megkezdtük a 2022/2023. 
nevelési évet és bízom benne, hogy kicsit könnyebb 
évnek nézünk elébe. 

             Bukovicsné Illés Ágnes Nikoletta 
                                            óvodavezető 
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ISKOLAI HÍREK 

Mi történt az iskolában? 

Hosszú időszakot lezárva, újra a régi kerékvágásba térve 
indíthattuk el iskolánk 75. jubileumi tanévét. Az évnyitó 
ünnepségen a másodikosok kedveskedtek egy rövid 
műsorral iskolatársaiknak. 
 

 
Másodikosaink az évnyitó ünnepségen 

 
 Itt mutattuk be intézményünk új, négy fiatal 
pedagógusát, akik most kezdik a munkát ebben az 
iskolában. Külön öröm számunkra, hogy ketten 
korábban, mint tanulók is idejártak. 
Az első tanítási napon a gyermekek megkapták új 
tankönyveiket. Ezt követően órarend szerinti tanítás 
folyik az iskolában. A tanév indításakor teljesen 
normális, 183 tanítási napból álló, jelenléti oktatásra 
épülő időszakra tervezünk. 
Öt faluból érkező, huszonkilenc elsősünk kíváncsi 
tekintettel barátkozott meg életének következő 
állomásán az iskolával. Névsoruk: Bajnóczi Dániel 
Balázs, Balogh Patrik, Báthy Zsigmond, Bodnár Zoé 
Mercédesz, Botos Zoé, Burik Bence, Burik Kincső, 
Dobrocsi Mózes, Galambos Nimród, Győri Erik Olivér, 
Juhász Bertold, Kodák Odett, Lőkös Ferenc, Lőkös 
Tamás, Móder Nóra, Molnár Hanna, Nagy Noel, Oláh 
Dániel Sándor, Pap Zalán Szilveszter, Paróczi Dávid 
Gábor, Pauló Tamás, Pikács Izabella Kiara, Sallai 
Levente Szilárd, Skerlecz Gábor, Szilágyi Zente János, 
Turmezei Benett, Unger Attila, Válóczi Levente Ferenc, 
Vicián Simon. 
Négy évtizedes pedagógusi munka után, nyugdíjba 
vonulásakor Nagyné Kádár Irén kolléganőnk a 
Salgótarjáni Tankerületi Központ kitüntető elismerésé-
ben részesült. Egészségben eltöltött, sikeres nyugdíjas 
éveket kívánunk!  

Már szeptember legelején – egy sikeres pályázatnak 
köszönhetően – a negyedik és nyolcadik osztályosaink a 
Zánkai Erzsébettáborban tölthették el háromnapos 
osztálykirándulásukat. 
Rá egy hétre, a hatodik és hetedik osztályosok is 
ugyanezen a programon vehettek részt, Így a nyárutón a 
fél iskola eljuthatott a Balaton partjára. 
 

 
A negyedikesek a magyar tenger partján 

 

Az iskola Diákönkormányzata papírgyűjtést szervezett 
a fenntarthatóság jegyében. A környezettudatossági 
akciónkhoz sokan csatlakoztak.  
Továbbra is arra kérünk mindenkit, csak egészséges 
gyermeket küldjön az iskolába. Aki több információval 
szeretne rendelkezni az intézményben folyó munkáról, 
a gyerekekről, látogassa meg facebook oldalunkat, vagy 
keresse fel a www.palotassuli.hu internetes címet. 
 

*** 

40 ÉVES OSZTÁLYTALÁLKOZÓ 
 

 
40 év után találkozott az 1982-ben végzett  

8. b osztály 
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ANGYAL CSALÁDI BÖLCSŐDE 

Piros alma, sárga körte, 
ha lehuppan, zsupsz a földre,  
ne szomorkodj nem vész kárba, 
ha egy süni megtalálja.  
 
Az Angyal Családi Bölcsőde gyermekei nagyon 
élvezték a nyári időszakot. Sok udvari játékkal 
töltötték napjaikat. Új csúszdát kaptunk, ami 
mindenkinek nagy örömet szerzett. 
Augusztusban öt bölcsisünktől búcsúztunk, akik 
megkezdik óvodás éveiket. Sok sikert kívánunk a 
beilleszkedéshez és az óvodai élethez.  
Az ősz beköszöntével megkezdődik az új 
gyermekek fogadása.  
 
Farkas-Szegedi Ramóna, Szegediné Ozibiusz Szilvia 

kisgyermekgondozók 
 

  
Bölcsiseink 

 

 
 
 
 
 
 
 

KÖZSÉGI PROGRAMOK 
2022. IV. NEGYEDÉV 

 
Október 3-9. Országos Könyvtári Napok 
  Művelődési Ház 
Október 8. Szentkúti zarándoklat 
  Egyházközség 
Október 8. Palotási Tortafesztivál 
  Művelődési Ház, Önkormányzat 
Október 14. Gyermekszínházi előadás 
  Művelődési Ház 
Október 16. XV. Biomed Tókerülő Futás  
  Művelődési Ház, Önkormányzat 
Október 16. Őszi orgonahangverseny 
  Egyházközség 
Október 19. Idősek Napja 
  Önkormányzat, Közös Hivatal 
Október 21. Ünnepi megemlékezés 
  Általános iskola  
 
November 11.  Márton nap 
  Általános Iskola 
November 16. Klubfoglalkozás 
  Őszirózsa Nyugdíjas Klub 
November 27. Adventi gyertyagyújtás 
  Művelődési Ház 
November hó Gyermekszínház 
  Művelődési Ház 
November hó Őszi asztalitenisz verseny 
  Művelődési Ház 
November hó Egészségnap 
  Alapítvány 
November hó Kórustalálkozó 
  Művelődési Ház, Nyugdíjas Klub 
 
December 2. Mikulás délután 

Művelődési Ház, Alapítvány 
December 4. Adventi gyertyagyújtás 

Művelődési Ház 
December 11. Adventi. gyertyagyújtás 
  Művelődési Ház 
December 14. Klubfoglalkozás 
  Őszirózsa Nyugdíjas Klub 
December 17. Adventi gyertyagyújtás 

Falukarácsony 
December Templomi koncert 
  Művelődési Ház, Alapítvány 
 

A szervezők a műsorváltozás jogát fenntartják! 
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SZENT PÉTER ÉS PÁL PLÉBÁNIATEMPLOM HÍREI 

Sarlós Boldogasszonytól Szent Mihályig 
 
Sarlós Boldogasszony ünnepén a kereszténység arról az 
eseményről emlékezik meg, amikor Szűz Mária 
meglátogatta rokonát, a gyermeket váró Erzsébetet. 
Kármelhegyi Boldogasszony ünnepe. A karmelita rend 
vagy Kármelhegyi Miasszonyunk Rendje a 12. 
században alapított katolikus szerzetesrend. 
Lourdes-i jelenések. A Lourdes melletti sziklafal 
barlangmélyedésében egy kislánynak – Bernadett - 
jelent meg a Boldogságos Szűz Mária. A látomásokban 
csak ő részesült. 
A nyár folyamán templomunk lábazata elkészült, 
valamint a rózsakert folyamatos gondozása is 
megtörtént.  
Július 31-én ünnepeltük a béri templom Szent Anna 
búcsúját. Ezen a nagymisén Marti József esperes úr 
megáldotta a nagyszülőket, ezt követően körmeneten 
vettünk részt. 
Havas Boldogasszony ünnepe. A középkori Rómában 
Mária ünnepén hagyomány volt, hogy mise közben 
hófehér rózsaszirmokat hullajtottak a hívek közé. 
Augusztusban ministráns gyermekeink Balatonszemes-
en táboroztak. 
Nagyboldogasszony vagy Mária mennybevétele a 
katolikus egyház legnagyobb Mária ünnepe, egyúttal 
Magyarország védőszentjének napja. Fő ünnep.  
Ez a nap a sziráki templom búcsúja és felszentelésének 
91. évfordulója. A szentmise utáni körmenetet Marti 
József esperes úr vezette.  
Augusztus 20. Szent István király ünnepe. Az új kenyér 
ünnepe. 
Szeptembertől elköszöntünk hitoktatónktól Szakácsné 
Fülöp Judittól. Isten áldása kísérje élete során! Helyette 
Gécziné Kodák Erika fogja folytatni a hitoktató munkát, 
amihez kitartást kívánunk! 
Tanévnyitó Veni sancte mise. Az iskolatáskák, 
tanszerek, tanulók megáldása. 
 
„Jöjj, Szentlélek Úristen, 
Áraszd reánk teljesen 
Mennyből fényességedet, 
Mennyből fényességedet. 
Jöjj el, jöjj el, jöjj el, jöjj el, 
Jöjj, Szentlélek Úristen!” 
 
Kisboldogasszony napja Szűz Mária születésének 
emléknapja. 

Őszi plébániai kirándulás a Felvidékre. Szentmise a 
kassai Szent Erzsébet dómban, Betléren az Andrássy 
kastély megtekintése, litánia az abafalvai Nagyboldog-
asszony templomban. 
Szeptember 12. Palotás Szentségimádási napja. 
Szent kereszt felmagasztalásának ünnepe.  
 
„Szüzek, ifjak sírjatok, Mélyen szomorkodjatok, 
Keseregjen minden szív, Aki Jézusához hív. 
Nincsen abban irgalom, Hozzád buzgó fájdalom, 
Aki téged meg nem szán, Ó Jézus, a keresztfán.” 
 
Az ősz kezdete. Szent Mihály főangyal ünnepe.  
Plébániai zarándoklatunk Mátraverebély - Szentkúti 
nemzeti kegyhelyre október 8-án lesz. 

 
   
 Gregus Lajosné 

           Egyháztanács tagja 
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A MŰVELŐDÉSI HÁZ ÉS KÖNYVTÁR HÍREI 
 
Július 4-9. között nyári napközis tábort szerveztünk a 
művelődési házban, 15 általános iskolás korú gyermek 
részvételével. Változatos programokkal igyekeztünk 
tartalmas időtöltést, közösségi élményeket biztosítani a 
gyerekeknek. Mindemellett előtérbe került a környezet- 
és természetvédelem, hagyományos kézműves 
tevékenységek, helyi értékek megismerése, a kézügyes-
ség, kreativitás és logikai gondolkodás fejlesztése.  
Az első napon közös játék után medált és fűszertartót 
készítettünk Szpisják Pállal és a korongozót is 
kipróbálhattuk. Délután ellátogattunk a Sipos 
Lovasudvarba, ahol a bátrabbak lóra is pattanhattak. A 
második napon új társasjátékokkal ismerkedtünk meg 
Gyöngyösi Gáborné tanárnő irányításával, majd Vona 
János jól megtornásztatta a gyerekeket, délután pedig 
ellátogattunk a Frenklin Parkba, ahol Vida Péter nagyon 
érdekes állatokat mutatott be. A táborozók kedvencei a 
tengerimalacok voltak. A harmadik napon gyűrűket és 
karkötőket készítettünk Kerti Eszterrel, majd 
mézeskalácsot díszítettünk Tóth Mónikával. Délután 
ellátogatott hozzánk a Bükki Nemzeti Park Vidra 
verdája. Vízmintát vettünk a Palotási tóból és 
megvizsgáltuk a benne található élőlényeket, 
állatkeresőztünk a verda oldalán és egy óriás puzzlet is 
kiraktunk közösen.  
 

 
Vízmintavételre indulunk a palotási tóhoz 

 
A negyedik napot Ambrus Józsi bácsival töltöttük: 
madárfészket készítettünk, traktoroztunk, meglátogat-
tuk Józsi bácsi lakótársait, a fecskéket, fotókat 
nézegettünk és érdekes történeteket hallgattunk róluk. 
Fantasztikus élmény volt! 
Az utolsó nap délelőtt az Egyházasdengelegi 
Hagyományőrző Egyesület tagjai jöttek el hozzánk, 
íjászkodni tanultunk és népi játékokkal játszottunk, 

délután pedig megismerkedtünk a könyvtárral és a 
parkban számháborúztunk.  
 

 
Vályogtéglát készítettek a táborozó gyerekek 

 
A résztvevő gyerekek közösségi élményeket, új 
barátokat szereztek és sokat tanultak meghívott 
előadóinktól, akiknek ezúton is köszönjük a részvételt. 
Július 11-15-ig, majd augusztus 1-5-ig ökölvívó 
sporttáborban vehettek részt a gyerekek a művelődési 
házban Vona János ökölvívó szakedző vezetésével. 
2022. július 16-án rendeztük meg településünk 
falunapját Palotás Parádé elnevezéssel. 
A programok már délelőtt elkezdődtek a különböző 
versenyekkel, megmérettetésekkel. A sportpályán, a 
kispályás labdarúgó tornán öt csapat mérkőzött meg 
egymással. A rendezvénytéren megtartott ultiversenyre 
16 nevezés érkezett. A főzőversenyen négy csapat 
között dőlt el, hogy melyik étel lesz a parádé 
legízletesebb fogása. Az ételeket, a versenyen kívül, az 
Őszirózsa Nyugdíjas Klub tagjai által készített tócsnival 
együtt a látogatók is megkóstolhatták. 
A rendezvényre kilátogató családok már 13 órától 
találhattak elfoglaltságot: a legkisebbek baba-mama 
sátorban játszhattak, a nagyobbak népi játékokban 
próbálhatták ki ügyességüket és íjászkodhattak is. A 
kézműves sátorban a Szpisják Pál és Ambrus József 
hagyományőrző mestereké volt a főszerep, akik a 
korongozás, agyagozás és kovácsolás rejtelmeibe 
vezették be az érdeklődőket. Nagy sikert aratott 
gyermekek és felnőttek körében a Frenklin Park 
Teknősotthon Alapítvány egzotikus állatsimogatója és a 
vidámpark is. 16 órától buborék játszótérrel, 20 órától 
pedig séta-traktorozással bővült a program. 
A színpadi programok 14 órakor kezdődtek.  
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Nagy megtiszteltetés, hogy ellátogatott a rendezvényre 
Erdei Zsolt profi ökölvívó világbajnok, hogy a helyi 
ökölvívó csoporttal közösen tartson bemutatót a 
közönségnek. A résztvevő gyerekeknek ez óriási 
élményt és bíztatást jelentett a sportág folytatásához.  
Az eseményt megtisztelte jelenlétével Becsó Zsolt 
országgyűlési képviselő és Skuczi Nándor a Nógrád 
Megyei Közgyűlés elnöke, akik Szabó Mihály 
polgármester úr mellett szintén köszöntötték a 
jelenlévőket. A megnyitó után sor került a délelőtti 
versenyek eredményhirdetésére, versenyenként az első 
három helyezett díjazására. 
Bemutatkoztak helyi közösségeink, csoportjaink is: a 
Palotási Gyermeklánc Óvoda, a Kenderike Néptánc-
csoport, az Őszirózsa Nyugdíjas Klub Nótaköre és a 
Szenior Örömtánc csoport. 17 órától Csocsesz, a 
Szécsényi Örömtánc Csoport, Kékesi József és 
Cozombolis szórakoztatták a közönséget. Nagyrédéről 
érkezett a Dream Team Cheerleaders, akik akrobatikus 
tornát mutattak be. A fiatalok egyik kedvence, Tóth 
Andi és a régebb óta fiatalok kedvence az Animal 
Cannibals után a retróé volt a főszerep, Mikó Zsolt retró 
diszkójával zárult a program. 
A rendezvény megvalósítása széles körű helyi 
összefogás eredménye volt, amelyben a helyi 
intézmények, civil szervezetek, közösségek és 
magánszemélyek egyaránt tevékenyen részt vettek. 
Ezúton is köszönetet mondunk mindenkinek, aki részt 
vállalt a rendezvény előkészületeiben és lebonyolításá-
ban. Bízunk benne, hogy a település lakossága, valamint 
a hazalátogató elszármazottak részére tartalmas 
programot tudtunk nyújtani, amely alkalmat adott a 
találkozásokra, szórakozásra, kikapcsolódásra.  
 
Augusztus 5-én a Déryné Program keretében és 
támogatásával Petőfi Sándor János vitéz című művét 
tekinthették meg az érdeklődők a MATE Kaposvári 
Campus, Rippl-Rónai Művészeti Intézet 2. éves 
Színművész szakos hallgatói előadásában.  
Augusztus 20-án rendeztük meg ünnepi programunkat 
Szent István, a keresztény magyar államalapítás és az új 
kenyér ünnepe alkalmából. Államalapító királyunk 
tiszteletére tartott ünnepi szentmise keretében Marti 
József esperes úr megszentelte az új kenyeret, majd 
polgármester úr és jegyző asszony koszorút helyezett el 
a Szent István szobornál. A program a művelődési 
házban folytatódott az ünnepi műsorral, melyben 
közreműködtek: Ambrus Nándorné, Kékesi József, 
Kékesi Józsefné, Nagy Benett, Pintér Réka, Szabó 
Ferencné versmondók, valamint a Kenderike 
Néptánccsoport és az Őszirózsa Nyugdíjas Klub 
Nótaköre.  

 
Az idei új kenyér 

 

Minden évben ezen a napon adja át Palotás Község 
Önkormányzata Képviselő-testülete nevében Szabó 
Mihály polgármester úr a községi kitüntető elismeré-
seket. Az idei évben a döntésük alapján Palotás 
Községért kitüntető cím átadására került sor, Mészáros 
Jánosné részére. Ezúton is gratulálunk a kitüntetettnek! 
Augusztus 24-én a palotási Őszirózsa Nyugdíjas Klub 
főszervezésével megtartott Nógrád megyei nyugdíjas 
sportnapnak adott otthont a művelődési ház. Ezúton is 
gratulálunk a szervezéshez a klub tagjainak.  
Augusztus 27-én rendeztük meg közösségépítő terasz 
rendezvényünket a Nemzeti Kulturális Alap támogatá-
sának köszönhetően. A rendezvény célja volt, hogy 
közösségi élményt, tartalmas kikapcsolódást nyújtson a 
helyi közösségek aktív részvételével és a különböző 
művészeti ágak összekapcsolódásával. 
A rendezvényhez kapcsolódva rajzpályázatot hirdettünk 
„Mesék szárnyán címmel”, melyre 3-12 éves gyerekek 
alkotásait vártuk. Emellett felhívást tettünk közzé 
melyben Palotás fiatal tehetségeit szólítottuk meg. A 
rajzpályázatra 10 rajz érkezett, a felhívásra 9 fiatal 
alkotó hozta el alkotásait. A rendezvény keretében 
szabadtéri kiállításon mutattuk be az alkotásokat. A 
kiállítást Szpisják Pál szobrász, képzőművész, 
művésztanár nyitotta meg Eisenhauer József fotós és 
Ambrus József közreműködésével. 
A szabadtéri park-terasz programjai civil összefogással 
valósultak meg: a szenior örömtánc csoport tagjai 
hagyományos közösségi játékokat mutattak be, 
táncoltak és paprikáskrumplit főztek, az Őszirózsa 
Nyugdíjas Klub tagjai bemutatták a palotási viseletet és 
laskát sütöttek, a Kenderike Néptánccsoport tagjai 
táncházat tartottak, Ambrus József fűzfavesszőből font 
kerítést közösségi összefogással, Szpisják Pál művészeti 
játszóházat tartott az érdeklődőknek, Kerti Eszter 
gyöngyfűzést tartott, az Alapítvány tagjai pedig 
csillámtetoválást készítettek a gyerekeknek. 
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Művészeti játszóház a Park-terasz rendezvényen 

 

A rendezvényt a Palotási Polgárőr Egyesület 
biztosította. A programok megkoronázásaként a 
Cimbaliband Zenekar Szabadon című koncertjét 
hallgathatták meg a jelenlévők. Köszönetet mondunk 
mindenkinek, aki valamilyen módon részese volt ennek 
a programnak, ami a szívünk csücske volt. 
„A nyári diákmunka elősegítése” program keretében 
egy fő, Molnár Vanessza segítette a közművelődési és 
könyvtári munkát az intézményben, augusztusban. 
Szeptember 24-én rendeztük meg szüreti hagyomány-
őrző rendezvényünket, a Palotási szüreti vigadalmat.  
Kora délután indult el hagyományos szüreti 
felvonulásunk, melynek élén a bíró, bíróné és a kisbíró 
hintója haladt. Az idei évben a bírói pár szerepét Szűcs 
Gergő és felesége Csilla, a kisbírói feladatokat Varga 
Bence vállalta. Több helyen megállt a menet, ahol a 
kisbíró kidobolta az év eseményeit és a felvonulók is 
táncra perdültek. A Csombor zenekar húzta a 
talpalávalót. A biztonságos haladást idén is a Palotási 
Polgárőr Egyesület biztosította – köszönet érte.  
 

 
Szüreti felvonulás 

 

A felvonulás után a művelődési házban és udvarán 
folytatódtak a programok a hagyományőrző gyermek-
csoportok, közösségek – a Palotási Gyermeklánc Óvoda 

Süni csoportja, a bujáki Apraja-nagyja néptánccsoport, 
Kenderike Néptánccsoport – műsorával. Nagy öröm 
számunkra, hogy Ambrus József vezető kovács egy ma 
már nem látható, de régen is kuriózumnak számító 
kézműves tevékenységet, a kocsikerékre való ráfhúzást 
mutatta be segédeivel, Kovács Orsolyával, Krácser 
Péterrel és Pálinkás Sándorral. Ezt követően A Nap, a 
Hold és Csillag megszabadítása című előadást 
tekinthették meg az érdeklődők a Kereplő családi 
színház előadásában. A gyerekek nagy örömmel vették 
birtokba a hagyományos népi játszóteret is. A 
hagyományőrző műsor második részében a Szügyi 
Népdalkör, a Rózsaszentmártoni Népdalkör, a palotási 
Őszirózsa Nyugdíjas Klub Nótaköre és a Lőrinci 
Pitypang Néptáncegyüttes mutatkozott be a közönség-
nek. A fellépő csoportokat és segítőket az óvoda 
főzőkonyhája dolgozói által készített székely-
káposztával vendégeltük meg – köszönjük munkájukat. 
A Szent Mihály napi tűzgyújtás évek óta része szüreti 
rendezvényünknek, csakúgy, mint az elmaradhatatlan 
tócsni és kenyérlángos - köszönjük a készítők szeretet-
teljes munkáját. A rendezvényt Jáger Gyula retró 
műsorával és éjfélig tartó szüreti bállal zártuk. 
Mindezek ideje alatt Krácser Péter és Ambrus József 
éjszakai traktorozásra vitte el az érdeklődő gyerekeket, 
felnőtteket. Mindenkinek köszönjük, aki támogatta, 
segítette a rendezvény megvalósulását.  
Szeptember 28-án a Déryné Program keretében és 
támogatásával Örkény István Tóték című művét 
tekinthették meg az érdeklődők a Veres1 Színház 
előadásában. 
 

Pályázati sikereink: 
A Nemzeti Kulturális Alap Közművelődési Kollégiuma 
500 000 Ft támogatást ítélt meg Közösségépítő 
kulturális és ismeretterjesztő programokra az Őszirózsa 
Nyugdíjas Klub tagjai részére. 
A Kulturális és Innovációs Minisztérium 400 000 Ft 
vissza nem térítendő támogatásban részesítette 
Őszirózsa Nyugdíjas Klub Nótaköre szakmai tevékeny-
ségének támogatása és viselettárának bővítse című, 
valamint 500 000 Ft támogatásban részesítette 
Kenderike Néptánccsoport szakmai fejlődésének, 
tevékenységének támogatása, viselettárának bővítése 
című támogatási kérelmünket. 
 

Kívánunk mindenkinek a továbbiakban is kultúrában, 
hagyományokban és közösségi életben gazdag csodás 
napokat! Szeretettel: 
 
Polonkai Katalin         Györgyné Forró Katalin 
     igazgató          közművelődési munkatárs
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PALOTÁSIAKRÓL - PALOTÁSIAKNAK 
 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete nevében 
Szabó Mihály polgármester úr, augusztus 20-án „Palotás 
Községért” kitüntetést adott át Mészáros Jánosné részére. 
Szívből gratulálunk az elismerésekhez, további sikereket és jó 
egészséget kívánunk! 

 

MÉSZÁROS JÁNOSNÉ 

1947-ben született Erdőtarcsán, 1963-ban jött férjhez 
Palotásra, azóta él itt, 59 éve. Először Újmajorban a kísérleti 
növénytermesztés telepén, majd lányai - Ágnes és Mónika - 
megszületése után néhány évig a palotási óvodában, majd a 
faluba kijáró varrodának a fővárosi kézműiparnak dolgozott. 
Miután a lányok nagyobbak lettek munkát tudott vállalni a 
falun kívül is, ekkor került Gödöllőre a Ganz Árammérő 
Gyárba, ahol 8 évig dolgozott. Az Ikarus Gyár volt az utolsó 
munkahelye, ahova naponta járt be a férjével együtt, három 
műszakban. Mindeközben támogatta férje idős szüleit, 
segítette a mindennapjaikat. A környezete és saját kertjének 
szépsége mindig fontos volt számára, amire egyéb munkái 
mellett is sok időt és energiát áldozott, Virágos Palotásért 
díjjal is jutalmazta az Önkormányzat. A község életének 
fontosabb társadalmi, kulturális eseményeiben rendszeresen, 
lelkiismeretesen részt vett, mindenhol ahol hasznára tudott 
válni a közösségnek. Korábban Egyháztanács tag volt, több 
éve aktív tagja az Őszirózsa Nyugdíjas Klubnak és a 
Nótakörnek is, amelynek tagjaként a település minden 
eseményén részt vett, a fellépéseken kívül a rendezvények 
lebonyolítását is mindig segítette. 2010 óta a Helyi Választási 
Bizottság tagja, majd elnökhelyettese, társadalmi 
szerepvállalás iránti felkéréseknek mindig eleget tett, 
lelkiismeretesen ellátva közfeladatait. A nyugdíjas éveiben 
idejét a családja és a közösségi élet töltötte, tölti be. Unokái, 
akiket nagyon szeret: Péter, Petra, Nóra és Gréta, kicsi 
korukban nagyon sok időt töltöttek nagyszüleikkel Palotáson, 
máig meghatározó élményeket gyűjtve. Szeretett férje, János 
tavaly egy hosszan tartó betegség után hunyt el. A mai napig 
közösségben, közösségért tevékenykedik, próbál ott lenni, 
ahol csak tud, mindannyiunk nagy örömére. Életerővel tölti 
fel, ha részt vehet a faluközösség életében.  
 

 
Marika néni gyermekei és unokái körében 

 
Mészáros Jánosnét több évtizedes kiemelkedő közösségi 
tevékenysége, szorgalmas munkája elismeréseként Palotás 
Község Önkormányzata Képviselő-testülete az 54/2022. 
(Vll.14.) számú határozatával „Palotás Községért” kitüntető 
címben részesítette. 

*** 
 

Diplomásaink sorozatunkban 

KOVÁCS VERONIKA LUCA mutatkozik be. 
 

Kovács Veronika Luca 
vagyok. A Károli Gáspár 
Református Egyetem Angol 
nyelv és kultúra – 
Történelem és állam-
polgári ismeretek szakpáros 
gimnáziumi tanár 6 éves 
képesítését fejeztem be 
2022 nyarán. Ez magában 
foglalja az említett két szak 
mesterfokozatú elsajátítását 
a pedagógia és a 
pszichológiai képzés 
mellett, ami az ország 
legmagasabban akkreditált 
Anglisztikai Intézetétől 
várhatóan, felsőfokú nyelv-
tudásomat nyelvvizsgával 
hitelesítette. 
Tanulmányaim során a 
Benda Kálmán Bölcsészet- 
és Társadalom Tudományi 
Szakkollégium képzéseit is 
elvégeztem, melynek a 
Történelemtudomány Műhely hallgatójaként hat idegen 
nyelven sajátítottam el, illetve az Egyetem minden 
bölcsészettudományi karának egy szemináriumát is 
elvégeztem, gazdaságmenedzsmentet tanulva egy szemeszter 
erejéig. Egyetemi éveim alatt határozódtam el a 
történelemtudomány mellett. Kutatócsoportok, intézetek és 
alapítványok pályázatain, valamint az OTDK-kon 
mérettettem össze munkáimat más kutatókkal, bátorító 
eredményekkel. 
Kutatási szakterületemet a Károli Gáspár Református 
Egyetem Történelemtudományi Doktori Iskolájában veszem 
górcső alá ettől az ősztől. Mindezek mellett, megmaradva a 
kutatás fövenyén, még az Egyetem kínai szakirányú képzését 
is elvégzem. 
Reményeim szerint ezzel a történelem tüzelte, 
igazságközpontú szerelemmel hazám renoméját örökíthetem, 
s bővíthetem. 

Veronikának további sikereket, jó egészséget, céljai 
eléréséhez pedig türelmet és kitartást kívánunk! 

                                            A szerkesztőbizottság 
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CIVIL SZERVEZETI HÍREK
 

SZENIOR ÖRÖMTÁNC 
Az elmúlt negyedévben is lehetőség nyílott a csoport 
részére, hogy megmutathassa tevékenységét, amire 
izgalmakkal telve készülődtünk. 
A falunapi színpadra lépésünkre több okból is nagy 
erővel dolgoztunk. Mivel a csoportnak nem célja a 
fellépések sorozata, ezért bőven volt lámpaláz, aztán 
bizonyitani is szerettünk volna a szécsényi örömtánc-
csoport, valamint Bunder Irén oktató, az észak-
magyarországi régió megbízottja előtt is, de mégis a 
legfontosabb volt számunkra, hogy az akkor súlyos 
állapotban lévő egyik csoporttársunk felépüléséért 
összefogva táncoljunk. (Aki azóta felgyógyult és jól 
van) Én úgy gondolom, a kis csapat nagyon szépen helyt 
állt és a sok munkának megvolt az eredménye, ezért 
megérdemelt nyári szünetet tartottunk. 
Szeptemberi „becsengetésünk” előtt még részt vettünk 
egy fantasztikusan jól sikerült Nyárzáró Közösségi 
Teraszrendezvényen, ahol mindenki maximálisan 
odatette magát. Főztünk közösen paprikás krumplit és a 
szorgos kezek irányitására Hegyi Lajos bácsi 
felügyeletét kértük – akinek külön köszönet érte. A 
finom étel gyorsan elfogyott, amit még megkoronázott 
tagjaink finom süteménye és a jó hideg házi limonádé.  
 

 
Közös tánc 

 

Amig főtt az étel, addig sem unatkoztunk, dekorációt 
készítettünk, ami sátrunkat díszítette és hangulatosabbá 
tette. A csapatot meglátogatók is jól érezték magukat 
köreinkben, hiszen öltögettünk színes takarót, vezettünk 
fonalat kézről kézre, fűztünk karkötőt, készítettünk sok 
pörgettyűt, fújtunk lufit eleget, de még kártyáztunk is 
egyet. Ettünk-ittunk, szórakoztunk, jó kedvünkben 
táncoltunk is egyet. Nagyon tartalmas délutánt 
töltöttünk el együtt a parkban, jól éreztük magunkat,  
 

 
köszönjük az ötletes programot és hogy részesei 
lehettünk. Így feltöltődve könnyebben kezdtük el a heti 
foglalkozásainkat. 

   Majer Zsuzsanna 
oktató, csoportvezető 
 
 

XV. BIOMED TÓKERÜLŐ FUTÁS 
 

Szeretettel hívjuk és várjuk a sport és a természet szerelmeseit 
a XV. BIOMED TÓKERÜLŐ FUTÁSRA 2022. október 16-
án (vasárnap).  
 

Versenyszámok: 
12,6 km-es futás Rajt: 11.00 
3,8 km-es futás Rajt: 11.05  
Ovis futás (kb. 300 m) Rajt: 12.30 
 

Versenyközpont:  
Mihályfi Ernő Művelődési Ház és Könyvtár 
Palotás, Szabadság út 26. 
Nevezés: 9.00 órától a versenyközpontban 

Nevezési díj előnevezés esetén (október 15-ig): 
Diákoknak (18 éves korig): 1700 Ft  
Nyugdíjasoknak (65 éves kortól): 1700 Ft  
Felnőtteknek: 2700 Ft 
(Az előnevezés nem jelent a jelentkező számára semmiféle 
kötelezettséget!) 

Nevezési díj helyszíni nevezés esetén: 
Diákoknak (18 éves korig): 2200 Ft  
Felnőtteknek: 3200 Ft,  
Nyugdíjasoknak (65 éves kortól): 2200 Ft 

Nevezési díj palotási lakosoknak és a Palotási Általános 
Iskola diákjainak: 
Diákoknak (18 éves korig): 1200 Ft  
Felnőtteknek: 1700 Ft  
 

A versenyen résztvevő palotási lakosoknak és a Palotási 
Általános Iskola diákjainak a nevezési díj megfizetése 
garantálja, hogy megkapják a verseny emblémázott pólóját. 
Az óvodás futáson csak óvodások és fiatalabbak vehetnek 
részt és számukra a nevezés ingyenes. 

Kérjük, hogy előnevezésüket a www.e-nevezes.hu honlapon 
adják le! 
 

Rajt helyszíne: Művelődési Ház előtti tér 
Eredményhirdetés: kb. 13.30-kor 

Mindkét versenyszám élmezőnye a verseny emblémázott 
pólóját kapja. Az ovis futás résztvevői emblémázott ajándékot 
kapnak. Minden futót egy tál meleg étellel vendégelünk meg. 
A legnagyobb létszámarányban résztvevő palotási általános 
iskolai osztály részére a Biomed Kft. idén is 30.000 Ft-ot 
ajánlott fel. 
 

A verseny fő támogatói: 
BIOMED Kft. és Palotás Község Önkormányzata  
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CIVIL SZERVEZETI HÍREK
 

ŐSZIRÓZSA NYUGDÍJAS KLUB 
 
Itt van az ősz itt van újra, hogy a klasszikust idézzem. A 
nyári hónapok gyorsan elteltek, talán a sok program 
miatt is. 
Júliusban a Falunap adott feladatot, a Nótakör próbákat 
tartott, a szoborpark környékét megkapáltuk. Vártuk 
már ezt a rendezvényt, a jó programokat, a vidámságot, 
a finom ételeket, a sztárok műsorát. A klubunk 
töltöttkáposztával benevezett a főzőversenybe, verse-
nyen kívül pedig tócsni sült, aminek mindig nagy sikere 
van. A Falunap nagyon jól sikerült, a jó hangulat 
egészen hajnalig kitartott. 
A júliusi strandolásra az egri strandot választottuk, az 
idő és a hely nagyon kitűnő volt. 
Az idén focitábor volt a sportpályán, az egyik délutánra 
meghívtak bennünket, hogy a falu történetéről 
beszéljünk, meg arról hogyan éltek elődeink, milyen 
nyári munkákat végeztek, és ebből a gyerekek hogyan 
vették ki a részüket. Markolt Gergelynével meséltünk 
ezekről a dolgokról a gyerekeknek, amit nagy 
érdeklődéssel, érdekes kérdések feltevésével követtek. 
A végén kérték, hogy énekeljünk is, így Szalkai 
Jánosnéval két népdalt adtunk elő Kodály Zoltán 
palotási gyűjtéséből. Hadd hallják minél többször, akkor 
meg is tanulják. 
Még mindig júliusban jártunk, amikor is Héhalomba 
mentünk énekelni a Tor(k)os fesztiválra. A sok eső 
elbizonytalanított a fellépést illetően, de mire leértünk 
gyönyörűen kisütött a nap, és a közönség is megérkezett 
a délutáni programokra. Katonadalokat és palotási 
dalokat is énekelt a Nótakör, úgy hallottuk, tetszett a 
műsorunk. 
Augusztus 20-án közreműködtünk az ünnepi műsorban, 
mint versmondók, énekeltünk is, és a megszentelt 
kenyeret is a klub tagjai szeletelték fel. Nagy örömünkre 
Mészáros Jánosné, klubunk egyik legrégebbi tagja 
„Palotás Községért” kitüntetésben részesült az 
ünnepségen. Innen is szívből gratulálunk Marikának! 
A következő héten már az idei legnagyobb 
rendezvényünket szerveztük, és tartottuk meg. A 
Nyárvégi sportnapot két év kihagyás után újra meg 
tudtuk rendezni. Kilenc településről 13 csapat érkezett a 
versenyre, természetesen Palotás is kiállította a maga 
csapatát. 11 feladatot kellett végrehajtani, és az 
összegyűjtött pontok döntötték el a helyezéseket. Első 
helyezést, vagyis az aranyérmet Cserháthaláp csapata 
nyerte el, akik első ízben jártak Palotáson. Mindenki  

 
sportszerűen, nagy lelkesedéssel versenyzett, 
megérdemlik a gratulációt. 
 

 
 

 
A sportnap néhány pillanata 

 

A feladatok elvégzése után finom ebéddel kínáltunk 
meg mindenkit, aki eljött.  Hegyi Lajos és segítői által 
készített káposztát nagyon dicsérték. A Nyárvégi sport-
nap megvalósításához nagy segítséget kaptunk Szabó 
Mihály polgármester úrtól, aki a sportpálya területét 
ajánlotta fel a megrendezés helyszínéül, de a sok eső 
miatt fedett helyre kellett költöznünk. Az időjárás 
alakulását figyelve Polonkai Katalin a Művelődési Ház 
vezetője felajánlotta, hogy ne kockáztassunk, tartsuk 
meg a rendezvényt náluk, amit el is fogadtunk. Nagyon 
jó, hogy ez a döntés született, mert a program alatt 
lezúdult az eső. Nagyon köszönjük Szabó Mihály 
polgármester úrnak és Polonkai Katalin igazgató-
asszonynak a támogatását, minden segítséget, közre-
működését. Ugyancsak köszönjük a Művelődési Ház 
dolgozóinak, valamint az Önkormányzatnak, a köz-
foglalkoztatottaknak, a külsős segítőknek a munkáját. A 
vendégeink elmondák, hogy nagyon jól érezték magukat 
nálunk, dicsérték a vendéglátást, a település fejlődését, 
bízunk benne, hogy jóhírünket vitték tovább a megyébe. 
Szeptember pedig úgy kezdődött, hogy a szécsényi 
nyugdíjas klub meghívott vendégségbe. Szeretetteljes 
fogadtatásban volt részünk Nógrádmegyerrel és 
Karancsberénnyel együtt.  
Szeptember 24-én a szüretin, a Nótakör énekelt és 
tócsnit is sütöttünk.       

         Ambrus Nándorné, klubvezető 
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PALOTÁSI SPORTHORGÁSZ 
EGYESÜLET 

 
Az idei tavaszi munkák egy része március 4-én, 
Környezetvédelmi Nap keretén belül megtörtént, 
melyen az egyesület tagjai szép számmál vettek részt. A 
64 fő felnőtt mellett 5 fő ifjúsági horgász is kivette a 
részét a munkából. A tó környékének takarítása, szemét 
elszállítása, gallyak levágása és ledarálása mellett a régi 
illemhelyek javítása, festése, valamint új illemhelyek 
kialakítása is megtörtént. A túlfolyó és környéke 
munkagépekkel lett rendbe téve.  A munkák végeztével 
finom ebéd várta az elfáradt horgászokat, melyet szintén 
tagjaink főztek. Eredményesen, jó hangulatban telt a 
nap. A fűnyírás folyamatosan zajlik. A munkálatok 
elvégzésére nagy segítségét nyújt az egyesület 
tulajdonában lévő két kistraktor, valamint a társadalmi 
munkában dolgozó segítők. 
 

 
A Palotás és Vidéke Sport-
horgász Egyesület az idén 
ünnepli fennállásának 50. 
évfordulóját. 
 

A megemlékezésre 2022. június 
25-én került sor. Az egyesület nagy 
létszáma miatt nem volt 
lehetőségünk mindenkit meghívni, 
ezért csak a küldött tagok vettek 
részt, valamint vendégként a 
Kormányhivataltól és a Horgász 
Szövetségtől. 
 
  

 
Az évfordulós összejövetel résztvevői 

 

Az egyesület 1972. április 16-án tartotta alakuló ülését. 
Az elnök Pintér István volt. Személyének köszönhetjük, 
hogy sok munkával, fáradozással az egyesület 
megalakulhatott.  

 
További elnökök: Panker Tibor, Gérecz János és 1996 
évtől napjainkig, Komáromi Tibor. 
Természetesen rajtuk kívül nagyon sok tag áldozatos 
munkájának köszönhetőn működött, működik 
egyesületünk.                                                                                   
A víztározó 1968. május 24-én került hivatalosan 
átadásra, a Május 1 MGTSZ volt a tulajdonos, 
üzemeltető. 
Az MGTSZ megszűnése után a víztározót az 
egyesületünk megvásárolta, tulajdonunkba került. 
Tavunk az ország egyik közkedvelt helyei közé 
sorolható. Nagyon sok külföldi is megfordul nálunk. 
Ki kell emelni a tó kapitális fogásait, hiszen 20 – 30 kg 
feletti pontyok kerültek horogvégre, mely óriási 
vonzerőt jelent a vendéghorgászok számára is. A 
horgászokon kívül sokan látogatják a tavat sétálás, 
kirándulás céljából is. 
 

A harcsafogó verseny 
augusztus végén zajlott le, 
melyen elsősorban tagok 
vettek részt.  A halfogás 
kiemelkedő volt. Összesen 
100 db harcsa került 
horogra, melynek súlya 
431,16 kg.  
A legnagyobb példány 
50,15 kg volt. A versenyen 
39 csapat / 78 fő / indult.  
Az öt napos horgászat nagyon jó hangulatban, családias 
légkörben zajlott.  Baráti beszélgetések, ismerkedések, 
bográcsozások tették teljessé. Az első nyolc helyezett 
értékes tárgyjutalomban részesült. 
 

  
A harcsafogó verseny díjazottjai 

 

Vigyázzunk közösen a tó és környékének tisztaságára! 
 

       Komáromi Tibor 
     elnök 
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CIVIL SZERVEZETI HÍREK 
 

ÖKÖLVÍVÁS 

Itt az ősz, folytatódnak az ökölvívó edzések. 
Nyáron két sikeres táborban vettek részt a gyerekek, 
ahol az ökölvívás gyakorlása mellett játékos 
koordinációs és kondicionáló feladatokkal ismerkedhet-
tek meg.  Videózás alkalmával pedig, híres magyar és 
külföldi ökölvívókat ismerhettek meg és figyelhették 
meg magasszintű tudásukat. A két táborban összesen 20 
gyermek vett részt. 
 

 
A második turnus résztvevői edzőjükkel 

 
Várom továbbra is a jelentkezőket, férfiakat és nőket is 
csoportos és magán edzésekre.  
 
Edzések időpontjai: 
Hétfő, kedd, csütörtök, péntek. 17 órától 
Szerda: 17:30 órától 
Nőknek: kedd, csütörtök 18 órától 
Férfiaknak: hétfő, péntek 18 órától.  
Szerda: 18,30-tól.  
Magánedzés: időpont egyeztetés után.  
Várok mindenkit szeretettel.  
 

Vona János 
                        ökölvívó edző  

 
 

 

PALOTÁSI ÍJÁSZ CSALÁD 

Molnár János vagyok. Én és a családom Petra, Peti, 
Vanessza és Mónika, 4 éve versenyszerűen íjászkodunk. 
Az első versenyünk Bujákon volt, ami meghatározó 
élmény volt az életünkben, azóta beleszerettünk ebbe a 
sportba. Rendszeresen járunk versenyekre, évi 20-30 
alkalommal, szinte a fél országot bejártuk már. Emellett 
falunapokon, családi napokon, sportnapokon, gyermek-
táborokban, rendezvényeken szoktunk fellépni, az 
íjászatot bemutatni, ahol biztonságos körülmények 
között segítünk az alap dolgok elsajátításában, a 
különböző íjak kipróbálásában az érdeklődőknek. 
Négy év alatt 110 versenyen vettünk részt, több mint 
300 db érmet és oklevelet és 40 db kupát nyertünk meg 
(220 db arany,70 db ezüst, 30 db bronz). 
Nemcsak a sport, a versenyzés, az erdő és természet-
járás, a friss levegő, a mozgás, hanem az is örömet okoz 
számunkra, hogy itt is együtt van a család, s ez mind 
nagyon fontos a mai világban. 
 

 
Az íjász Molnár család 

 

Legjobb eredményeink: Észak- és kelet-magyarországi 
régiós bajnoki címek, Országos teremverseny 1. és 2. 
helyezés, országos 3D verseny 1. és 2. helyezés, 
Szlovákia európai nagydíj verseny (Európa 3D GP) 1, 2, 
3, helyezések. Céljaim között szerepel, hogy szeretnék 
gyerekekkel foglalkozni, megszerettetni velük a 
sportolást, az íjászatot, létrehozni egy saját 
íjászegyesületet, csapatot, hogy minél többen az 
országos versenyeken az elért eredményeinkkel, tovább 
tudjuk öregbíteni Palotás hírnevét. 
             Molnár János 
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SPORTHÍREK 
 

NÓGRÁD MEGYE DIÁKOLIMPIAI BAJNOKAI 
 
Begördült a hatvani uszoda elé egy Palotásról érkező 
kisbusz Kajzinger Jankával és Jele Sárával a fedélzeten. 
10 alkalmas úszásoktatásra jöttek Kati óvó nénivel és a 
többi palotási óvodással együtt. 
Sárika kezdettől fogva otthonosan mozgott a vízben, 
Janka viszont nemhogy belemenni, de ránézni sem 
szívesen akart. Néhány alkalom után kértem az 
anyukáját, hogy beszéljünk. Zsuzsa biztosra vette, hogy 
eltanácsolom a lányát. Meglepetésként érte, hogy 
szívesen látnám Jankát hetente többször az uszodában. 
Mindkettőjük mozgásán látszott a „táncos múlt”, 
köszönet érte Jeléné Almási Áginak. A jó mozgás-
koordináció, robbanékonyság, kiváló ritmusérzék mind 
megalapozták a későbbi, uszodában mutatott 
teljesítményüket. 
Mindkét kislányban megvan a szorgalom, a monotónia 
tűrés, alázat és fegyelem a sportág, az edző iránt. Bay 
Bélát idézve - "A sportban csak az elvégzett munka lehet 
alapja bármiféle ítéletnek!"- ezt a munkát mindketten 
maximálisan beleteszik. 
Meg is van az eredménye. 2021-ben mindkét kislány 
saját korosztályában Nógrád megye diákolimpiai 
bajnoka 50 m mellúszásban és 50 m hátúszásban, 
amellyel mindketten kvalifikálták magukat az országos 
döntőbe. A döntőben egyéni legjobbjukat úszták, 
Janka 50 m hátúszásban 4. helyen végzett. 
Sári a 2020-2021 és 2021-2022-es szezonban is 
szintidőt úszott 100 és 200 m hátúszásban, ezzel 
biztosította részvételét a Szegeden megrendezett Cápa 
Országos Bajnokságra, ahol szintén egyéni legjobbját 
nyújtva a középmezőnyben végzett. 
 

   
Jele Sára 

 
Janka fő versenye a Hódmezővásárhelyen 
megrendezett Regionális Delfin bajnokság volt, ahol 
minden számban, amelyben elindult érmes helyezést ért 
el, 7 egyéni és egy váltó számban aranyérmes, így az 
észak-magyarországi régió 8-szoros bajnoka. Több 
számban aranyjelvényes és az országos ranglista első 10 
helyezettje között van. 200 háton 5. a korosztályában 
az országos ranglistán. 
 

 
 

 
Kajzinger Janka 

 

E két kislány jó példaként szolgál, hogy egy kicsiny, 
uszodával nem rendelkező településről is szorgalommal 
az ország legjobbjai között lehetünk sportágunkban. 
Természetesen köszönet jár érte a szülőknek is, akik 
rengeteg időt, és anyagi áldozatot hoznak azért, hogy 
gyermekeik kiteljesedhessenek abban, amit szeretnek és 
amire hivatottak. Remélem, hamarosan követőkre 
találnak!  

Prouteau Éva 
           edző 
Szabó Mihály polgármester úr elismerő okleveleket adott át a 
lányoknak a Falunapon.  
A szerkesztőbizottság gratulál az elért eredményekhez és 
további sikereket kívánunk! 
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JÓL SIKERÜLT A LABDARÚGÓ TÁBOR
 

A Palotási Sportegyesület immár 14. alkalommal 
rendezte meg július 25 – 29. közötti időszakban a 6 – 20 
éves korosztály részére a nyári Labdarúgó Tábort. A 
tábor legfontosabb célja volt: a gyermekek, fiatalok 
egészséges életmódra való nevelése, a mozgás 
örömének megszerettetése, a személyi-tárgyi feltételek 
megteremtése, különböző versenyek, sportvetélkedők, 
rendezvények megszervezése, közösségi rendezvénye-
ken való részvétel. A szervezet további célja a helyi és 
térségi utánpótláskorú labdarúgók minél nagyobb 
számú bevonása a rendszeres sportolásba, testedzésbe, a 
labdarúgó utánpótlás fejlesztése. A Sportegyesület 2007 
óta, minden évben szervezett és szervez napközis 
rendszerű nyári ifjúsági táborokat a település és a 
mikrotérség gyermekei és a térség utánpótlás labdarúgói 
részére. Ez alól kivételt csak a 2020-as és 2021-es évek 
jelentették, mikor a COVID járványügyi helyzet nem 
tette lehetővé a táborok biztonságos megszervezését és 
lebonyolítását. Hasonlóan az előzőekhez, az idei tábor 
fő célja a mozgás-, és a sport szeretetének átadása, az 
egészséges életmód alapjainak megismertetése volt.  
A tábor vezetését, lebonyolítását ezúttal is Varga Lajos 
vállalta magára és a labdarúgók az edzők Krácser Péter, 
Jele Máté és ifj. Varga Csaba irányításával végezték az 
edzési feladatokat.  
A gyermekek minden nap tízórait, ebédet és uzsonnát 
biztosítottunk, melynek szervírozásában segítettek: 
Kovács Józsefné, Szandai Patrícia, Dancsó Mirjam, 
Szegedi Izabella.   
A tábor legfontosabb eredménye, hogy a táborozó 
gyermekek nagyon jól érezték magukat, örömmel jöttek 
minden nap, és hasznosan töltötték el a hetet. A tábor 
hozzájárult a gyermekek sport és mozgás iránt 
szeretetének növeléséhez, az egészséges életmód iránti 
érdeklődésük felkeltéséhez. A szülők biztonságban 
tudhatták gyermekeiket, a mikrotérség közössége 
erősödött, új barátságok születtek a résztvevő 
gyermekek körében. Erősödött a palotási gyerekek helyi 
identitástudata, megismerkedtek a település és a térség 
helyi termékeivel, civil szervezeteivel, helyi alkotóival, 
sportembereivel.  
A tábor sikeres lebonyolításához kiemelten hozzájárult 
a köz-, a vállalkozói és a civil szféra együttműködése. A 
szomszédos önkormányzatok a tábor népszerűsítésében  

 
vettek részt, Palotás Község Önkormányzata 
térítésmentesen biztosította a helyszínt, a Palotás 
Ifjúságáért Alapítvány kézműves foglalkozást tartott, a 
Palotási Polgárőr Egyesület tagjai a gyerekek 
érkezésekor és távozásakor a balesetmentes közlekedést 
biztosították. A táborban megjelenési lehetőséget 
biztosítottunk helyi termelőnek, kézművesnek, civil 
szervezeteknek, hagyományőrzőknek, településüket 
képviselve térségi és megyei sportembereknek. 
Meghívásunkat elfogadta Sisa Tibor egyetemi tanár, pro 
licences labdarúgó edző, az UEFA szakembere és 
Ludányi Patrik labdazsonglőr Pásztóról. Táborunkat 
meglátogatta Szűcs Ferenc méhész, Ambrus József 
kovácsmester, Molnár János íjász, Pálinkás Gábor 
őstermelő, és az Őszirózsa Nyugdíjas Klub vezetőségi 
tagjai Ambrus Nándorné, Markolt Gergelyné, Szalkai 
Jánosné.  
 

 
Helyi hagyományokkal is ismerkedtek a gyerekek 

 

A Héhalmi Önkéntes Tűzoltó Egyesület tagjai a 
gyerekek legnagyobb örömére tűzoltóautó és felszerelés 
bemutatót tartottak Polgár Tibor vezetésével, Vitovszki 
Tamás őstermelő dinnye – partival várta a gyerekeket és 
bemutatta a Bio Farmot. A táborozók barátságos 
mérkőzés keretében a szarvasgedei táborozókkal is 
összemérték tudásukat.  
Valamennyi közreműködőnek, segítőnek köszönjük a 
munkáját, közreműködését, segítségét. 
 

 Palotási Sportegyesület 
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SPORTHÍREK - LABDARÚGÁS 

PALOTÁSI SE. UTÁNPÓTLÁS 
CSAPATOK 2022./23. ŐSZI SZEZON:  

A Magyar Labdarúgó Szövetség OTP Bozsik utánpótlás 
labdarúgó program őszi tornáin, fesztiváljain vesz részt 
egyesületünk U-7 (2016.01.01.-2017.12.31. között 
születettek), U-9 (2014.01.01.-2015.12.31. között 
születettek) és U-11 (2012.01.01.-2013.12.31. között 
születettek) korosztályos csapatai. A tornákat és feszti-
válokat a Mátraterenye MTSE rendezi a mátranováki 
sportpályáin. A csapataink edzéseit, foglalkozásait 
palotási sportpályán heti két alkalommal (kedden és 
csütörtökön 16:00 órai kezdéssel) tartjuk mindhárom 
korosztályban. Az egyesületünk gyermek labdarúgói 
sportorvosi engedéllyel és játékengedéllyel rendelkezve 
vesznek részt az edzéseken, foglalkozásokon, tornákon 
és a fesztiválokon. A következő időszak feladatai és 
céljai továbbra sem változnak: 
Kapcsolattartás oktatási intézményeinkkel (óvoda és 
iskola). 
Minél több gyermek bevonása az egyesületi 
labdarúgásba. 
Korosztályos csapataink teljes létszámú részvétele a 
tornákon, fesztiválokon  
Az edzések, foglalkozások maradéktalan és tartalmas 
megtartása. 
A sportág megszerettetése és megismertetése az 
edzéseken, foglalkozásokon résztvevő gyermekekkel. 

 

Bozsik fesztivál U7/U9 
 

2022. 09. 25. vasárnap 10:00 
Mátraterenye MTSE-

MVSC sportpálya 

2022. 10. 09. vasárnap 10:00 
Mátraterenye MTSE-

MVSC sportpálya 

2022. 10. 30. vasárnap 10:30 
Mátraterenye MTSE-

MVSC sportpálya 

2022. 11. 13. vasárnap 10:00 
Mátraterenye MTSE-

MVSC sportpálya 

 
Bozsik torna U11 
 

2022. 09. 17. szombat 10:00 
Mátraterenye MTSE-

MVSC sportpálya 

2022. 10. 01. szombat 10:00 
Mátraterenye MTSE-

MVSC sportpálya 

2022. 10. 15. szombat 10:30 
Mátraterenye MTSE-

MVSC sportpálya 

2022. 11. 05. szombat 10:00 
Mátraterenye MTSE-

MVSC sportpálya 

2022. 11. 19. szombat 10:00 
Mátraterenye MTSE-

MVSC sportpálya 

Varga Lajos, edző 

FELNŐTT CSAPAT 
Az új bajnokság kezdete előtt jelentős volt a játékosmozgás 
Török Máté, Tóth Máté, Fera Márk, Kurcsik Gergő, 
Mladonoczki Dániel és Ocsovszki Adrián távozott, Jele 
Máté, Tancsik Richárd, Tóth Gergő, Loboda Péter és az 
ifjúsági csapatból Hegyi Flórián érkezett, ezen felül Kotasz 
Tibor újrakezdte. A nyári szünet után intenzíven kezdtük a 
felkészülést, mert pár edzőmérkőzés után már rögtön kupa-
mérkőzés következett a bajnokság előtti hétvégén. A kupában 
Mátraterenye ellen döntetlenre végződő találkozón büntetők-
kel alul maradtunk. Az első bajnoki mérkőzésünkön még nem 
voltunk meg teljes létszámban és nem is tudtuk a megszokott 
játékunkat játszani, de mivel a hazai csapat megsértette a 
játékszabályt, így megkaptuk a 3 pontot. Soha rosszabb 
kezdést. Utána hazai pályán győztünk az Építők ellen, majd 
idegenben a Szécsény ellen, ami, ha jól tudom sok éves 
nyeretlenséget tört meg a szécsényi pályán. Ezután az újonc 
Bátonyterenye csapatát fogadtuk, de ezt a mérkőzést nem 
tudtuk megnyerni. A Bánk-Dalnok LA. ellen hazai pályán 
nyertünk, de a Mátraterenye ellen idegenben kikaptunk. 
Szeretnénk minél jobb eredményt elérni, ezért jobban kell 
koncentrálnunk és a hazai pálya előnyeit kihasználni. 
 

       Bódis Barna, edző 
 

A FELNŐTT BAJNOKSÁG ÁLLÁSA 

1. Salgótarján 8 6 1 1 34-7 19 
2. Mátraterenye 8 6 0 2 25-14 18 
3. Mohora 7 6 0 1 15-7 18 
4. Palotás 7 5 0 2 17-8 15 
5. Karancslapujtő 7 4 2 1 10-5 14 
6. Bátonyterenye 8 4 2 2 13-11 14 
7. Szécsény 8 4 0 4 13-20 12 
8. Érsekvadkert 8 3 1 4 18-23 10 
9. Pásztó 7 3 0 4 19-15 9 

10. Szendehely 7 3 0 4 14-12 9 
11. Diósjenő 7 3 0 4 13-12 9 
12. Építők 7 2 1 4 15-19 7 
13. Berkenye 7 2 0 5 12-23 6 
14. Héhalom 8 1 0 7 9-36 3 
15. Bánk 8 0 1 7 7-22 1 
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